SI TG

MAGHMATIKA KATEYOYNYHY
AIIANTHXYEIY

EMA A
Al.  BA\éne 6€l.253 tov oYoAIKOV PBrfAiov.
A2. Bl\éne 6el.191 tov oyoAikov PifAiov.

A3.  BAéne 6e)l.258 tov oyoAkov PifAiov.

A4,
o) - Yoot
B) - Y0010
Y) - AdBog
0) - AdBog
g) - AdBog
EMA B

B1l. |z—1|2 +|z —]f =4
[w—5w|<12
(2-1)(2-1)+(z+1)(z+1) =4 22-2-2+1+ 22+ 2+ 2+1=4 &
2l =2 = [z]=1

Apa 0 YEOUETPIKOG TOTOG £ival 0 KOKAOG e KEVTPO O(O, 0) Kot aktiva p=1.

[1]



B2.

B3.

w o TPOmog:
2,-2,|=V2 & |2,-2,[ =2 @(zl—zz)(z_l—Z)z 2

2,2,-2,2,-2,2,+2,7,=2 &

1—zlz_z—zzz_l+1:2c>zlz_2+zzz_1:0 (1)

2, +2,| :(zl+zz)(z_1+z_2):zlz_l+zlz_2+ 2,2,+2,2, =

2 2 - _(1)
|z, +|z,| +2,2, 42,2, =1+1+0=2

|2, +2,| =2
w B’ 1pbmog (YE@UETPUKHS):

Av |Z1 + Zz| =X ano 1 YEOUETPIKT OREWOVION z,
z

1 ,/
TOV UYOOIK®V £YOVUE :
x*+|z,~z,[ ' =(2R) = -

1 2| — o

=x'+2=4= S

A

=x2=2=x=42 2
Apa |ZI+ZZ|=\/§

w0 1pomeg: B(0.2)

Eoto w=Xx+Vyi,X,yeR ‘W—SW‘=12:>
= [X+Yi—5x+5yi|=12= |-4x+6yi|=12= A

\A(&O)
2 2 2 2
16x +36y =1:X—+y—=1
144 144 9 4
wl,., = .
uey B
|W|s)\=2

2<|w|<3

[2]



B4.

w B’ tpomoc:

w—sw|=12 = |w-5w[ =12° = (w-5w)(w+5w)=144=
W —Sw’ —Sw -+ 25w = 144 = 26 ][’ =5 (w’ + W’ | = 144
26w[ ~5(w+w) +1oww =144 =

w=X+Yyi

:>36|w|2—5(w+W)2=144 = 36x*+36y’ —20x” =144

2 2 2 2
16x +36y =144:>x_+y_=1(1)
144 144 144 9 4

AnNAodN 0 YEOUETPIKOS TOTOG TMV EIKOVMV TOV W gival EAAeym e e€icmon
mv (2).

o DéTOc:

‘Exovpe |z =1 won |z—w| <|z|+|w|=1+3=4(1)

2wl 2] -[wi| = [1-|w[(2)

Exo |W|22= —|w|<2=1-|wgl=2 >0 |w|<-1=

1= |w|| = |-1] = [1-|w] 21(3)
Apa and T1g (2), (3) éyovpe |Z —W| >1
Kat Ady® ¢ (1) Oa £xovpe teduca 1< |Z — W| <4.

ﬁ, I . B
Etvau [z=w| =(AB)=2-1=1kat A\
(1 A

lz-w| =(TA)=3+1=4 3 \9 .
Apa 1S|Z—W|S4

[3]



EMA I’

I'l. H f eivar mapayoyiown oto A, pe

f’(x):lnx+x—_lzlnx+1—l.
X X

H f'(X) =0 yw Vv wpogavy| pifa X=1 wov

I 1
etvou kau povadum yuri f(x) =—+—>0 oto f(x) T /
X X

(0,+00) dnadn n f'(x) yvnoing dvéovsa.

Omote yio v f épovpe:

Tt f’(e):1+e—_l>0 f’(lj:—l+l—e<0
e e

Ondte Yo X € (0,1] n fywnoiog pbivovsa kar oto [1,4%) n fyvneiog avéovea:
"o to ovvoro tipdv g f:

lim f(x) = lim [ (x=1)Inx —1]=+o0

x—0" x—0"
f()=-1 Apa to ovvoro Tdv g f etvor to [—l, +00) .
lim f(x) = lim [ (x=1)Inx—1] =+

2. H x ' =e”(1) eivarooddvaun pe my:
(x=1)Inx=2013= (x—1)Inx—1=2012 = f(x) = 2012 10V and T0 GHVOLO TYDV
me T avd diotuaspevotoviog Exovpe 6Tt Taipvel Tnv Ty 2012 2 popéc axpiPdg

wo yu X, € (O,l) Ko peywe X, € (1,+00) apa n (I) éxer 2 akpiPmdg AMoeig Betucés.

I'3.’Eocton h(x) =e*-f(x) —e*-2012 o710 [X,, X, ]

w  Hh(x) eivar suveyng oto [X,, X, |.

w H h(X) mopoyoyicyn oto (X,,X,).

= h(x,)=e"(f(x,)-2012)=0=h(x,)
Apa and Oedpnpa Rolle yio mv h(x) oo [X,,X, | éxovpe ot1 vedpyet
X, €(X,,%,):h'(x,)=0 dnradn f'(x,)+F(x,)=2012.
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I'4.’Exovpe omd I'1 6t f(X) > -1 dpa F(X)+1>0 dniadn g(X)Z 0
g(x)=0ex=1

Ondte BElov e TO:
e e

(C XX, X = ex—l :.[ (f(x)+1)d jx 1)In xdx

w Tokdde X >0 givon f (X) # 0 ko1 cuvemg, omote dratnpet oTabepd TPOHSNLO.

X=X

e

w Ty g(x)=LX27X+1f (t)dt—
"Exyovpe 011 givon mopoyoyicyum 6to (0, +00) ue:
, 1 ' 1
(X=X LD —x +1) == (x=x2) = F(x? = x+1)(2X -1)—=(1—2
g (x) (x X+ )(x x+) e(x x) (x X+ )(x ) e( X)
w Emiong g(X) 20« g(x)29(1) yia ke X €(0,+0), dnhadf oo ecmTeptKd

onueio X, =1 tov (0,+00) napovctilel EAdyioto, ondte, amd Fermat

mpokomter ot g (1)=0<f (1)—%(—1) =0f(1)= —% <0,

onote f(x)<0 vy ke x (0,+00).

xInt—t

LY

dt &yovpe o011 givan Topaymyicyn oto (0,+00) pe

[5]



w H z(x)=Inx-X eivar napaywyioymn oto (0,+0) pe:

400

PRREE o
Z(x)=0e x=1 2]+ 0 >
o A

210 1 mopovcialetl péyioto, apa
z(x)<z(1) < z(x)<-1, apa z(x) <0

Int—
= On(’)rsj
- f(t

1dt+e>0 vy KaBe X >0.

Inx —Xx

[J' Int—thej
1 T(0)
TOPUYOYICIU®V cvvaprﬁcswv

. . Inx=x ¢Int—
® And to mopondve j

f(x) f(t)
n [ Inx=x '_ tint—t
Apa.[ 0 j—u ) dt+ej
Inx—x '_Inx—x
f) ) f(x)
Inx —x
f(x)

Tehwa f(x) =

TOV VoL TOPAYDOYIGIUN G TNAIKO

!

=ce’,;ceR

Apa :
—1 )
w T x=1 _—lzcec>c:1 onote

e
Inx —x

f(x)

=e* e (x)=(Inx-x)=f(x) =e™ (Inx—x)

A2, Tim [ ()Y -mp—— — (%)

X0 f(x)

U:L:H(x)_l e I|mu_I|mL_0 Ko
f(x) u x-0" f (X)

[6]



X—>0"

Tote lim (Wu_lj: imAU=Y 2 i oovu—1 1 lim ovvu —1

AS.

lim f (x) = lim (™ (Inx—x)) = 0.

X—>0"

olo

2

u? U 2

U0t U—0" u de I'Hospital u—0* 2u 2 u—0*

“ Inx<x-1,x>0

w F)=f(x) F'(x)=f(x)

= f'(x):(eX(mx_x))’:eX(_l)(mx_x)+ex(§_q
=eX(—Inx+x+%—1}=eX((—Inx+x—1)+%}>0

Apa F'(x) >0= F xvpt.

w X <2X<3X

And ©. M. T. &ovpe F ovvexiis otar [, 2x] xon [2X,3X]
F nopayoyiown ota (X,2X) ko (2x,3x%)

w 0.M.T.
e (x2x) RE,) - F(2x)X—F(x)
&, €(2x,3x) F(§,)= F(3X);F(2X)
X En 2X Eaz 3x

F/
§ <&=F(§)<F(E)=

F(2x)-F(x) § F(3x)-F(2x)

w x>0

F(2x)—F(x) < F(3x)—F(2x) = F(x)+F(3x) > 2F(2x)

[7]




A4.

&< (B.2B)
F(B)+F(38)=2F(&)
h(x)=F(B)+F(3p)—2F(x)pe F (x)=F(x)<0, ondte n F eivar yvnoiog

pbivovsa oto (0,+0).

h(B) = F(B)+ F(38)— 2F(B) = F(38)~F(B) < 0
h(2B)=F(B)+F(3B)—-2F(2B) >0 (Aéyw tov A3)

h(B)-h(2p)<0
And Oedpnuo Bolzano vrdpyet & (B, 2B) dote

h(&)=F(B)+F(3p)-2F(&)=0=>2F(&)=F(B)+E(3B)
h'(x)=-2F (x)=-2f (x)>0, apa n.h &ivor yynoiog adéovea, omote o0 &

gtvat HOVaOIKO.

Empéiern: Kavakdxng I'eopyrog
Moaxpiong Hriag

Mnaopné A@poditn
Owovopomovrog Avaotdolog
Hepavne Kovotavrivog

Povtng Kmvotavrivog
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